
 
 

 
 

Итоги анкетирования родителей по вопросам школьного питания 
 
Дата 16-20 сентября 2024 года. 
 
Количество участников: 145 родители (законные представители) 
 
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Да – 75% 
Нет – 15% 
Затрудняюсь ответить – 10% 
2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 
Да – 70% 
Нет –10% 
Затрудняюсь ответить –20% 
3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  
Да –75% 
Нет –10% 
Затрудняюсь ответить –15% 
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 
Да - 85% 
Нет –5% 
Затрудняюсь ответить –10% 
 

 
 


